
Udtræk af svar fra brugertilfredshedsundersøgelsen 2013 vedr. inklusion og 
læreplanstemaer

Opsummering

Forældrenes tilfredshed med arbejdet med inklusion fordeles således:
Til spørgsmålet ”personalets indsats for at få dit barn til at følge sig tryg og glad” er 88 % af forældrene 
overvejende tilfredse, 9 % hverken eller og 4 % overvejene utilfredse.

Til spørgsmålet ”Dit barns forhold til de andre børn” er 89 % af forældrene overvejende tilfredse, 9 % 
hverken eller og 1 % overvejene utilfredse.

Til spørgsmålet ”Personalets indsats for at skabe kontakt mellem dit barn og de øvrige børn” er 79 % af 
forældrene overvejende tilfredse, 14 % hverken eller og 3 % overvejene utilfredse. 

Til spørgsmålet ” Personalets indsats for at begrænse drillerier mellem børnene” er 77 % af forældrene 
overvejende tilfredse, 14 % hverken eller og 5 % overvejene utilfredse. 

Forældrenes tilfredshed med arbejdet med læreplanstemaet fordeles således:
Til spørgsmålet ”Personalets indsats for at udvikle dit barns sociale kompetencer (fx vise hensyn og 
forståelse for andre og indgå i grupper)” er 84 % af forældrene overvejende tilfredse, 11 % hverken eller og 
4 % overvejene utilfredse. 

Til spørgsmålet ” Personalets indsats for at understøtte dit barns fysiske og motoriske udvikling” er 82 % af 
forældrene overvejende tilfredse, 13 % hverken eller og 2 % overvejene utilfredse. 

Til spørgsmålet ” Personalets indsats for at understøtte dit barns sproglige udvikling” er 80 % af forældrene 
overvejende tilfredse, 14 % hverken eller og 3 % overvejene utilfredse. 

Den mere præcise fordeling fremgår af figurer på følgende sider.



Inklusion - succeskriterium: Alle forældre med børn i det enkelte dagtilbud oplever, at deres 
barn er en del af fællesskabet

Personalets indsats for at få dit barn til at følge sig tryg og glad

49% af forældrene er meget tilfredse, 39% er tilfredse, 9% er hverken eller, 3 % er utilfredse og 1% er 
meget utilfredse.

I en opdeling af tilfreds/utilfredse er fordelingen således:

Overvejende tilfredse: 88%

Hverken eller: 9%

Overvejende utilfredse: 4%

Dit barns forhold til de andre børn

36% af forældrene er meget tilfredse, 53% er tilfredse, 9% er hverken eller, 1 % er utilfredse.

I en opdeling af tilfreds/utilfredse er fordelingen således:

Overvejende tilfredse: 89 %

Hverken eller: 9 %



Overvejende utilfredse: 1 %

Personalets indsats for at skabe kontakt mellem dit barn og de øvrige børn

32% af forældrene er meget tilfredse, 47% er tilfredse, 14% er hverken eller, 3 % er utilfredse, 0% er meget 
utilfreds 

I en opdeling af tilfreds/utilfredse er fordelingen således:

Overvejende tilfredse: 79 %

Hverken eller:14 %

Overvejende utilfredse: 3 %

Personalets indsats for at begrænse drillerier mellem børnene

33% af forældrene er meget tilfredse, 44% er tilfredse, 14% er hverken eller, 4% er utilfredse, 1% er meget 
utilfredse.

I en opdeling af tilfreds/utilfredse er fordelingen således: 

Overvejende tilfredse: 77 %

Hverken eller: 14 %



Overvejende utilfredse: 5 %



Læringsmiljøer - succeskriterium: At 95% af forældrene er tilfredse med den måde hvorpå der 
arbejdet med læreplanstemaerne

Personalets indsats for at udvikle dit barns sociale kompetencer (fx vise hensyn og forståelse for andre og 
indgå i grupper)

39% af forældrene er meget tilfredse, 45% er tilfredse,11% er hverken eller, 3 % er utilfredse og 1% er 
meget utilfredse.

I en opdeling af tilfreds/utilfredse er fordelingen således: 

Overvejende tilfredse: 84 %

Hverken eller: 11 %

Overvejende utilfredse: 4 %

Personalets indsats for at understøtte dit barns fysiske og motoriske udvikling

34% af forældrene er meget tilfredse, 48% er tilfredse,13% er hverken eller, 2% er utilfredse.

I en opdeling af tilfreds/utilfredse er fordelingen således: 

Overvejende tilfredse: 82%



Hverken eller: 13 %

Overvejende utilfredse:  2 %

Personalets indsats for at understøtte dit barns sproglige udvikling

35% af forældrene er meget tilfredse, 45% er tilfredse, 14% er hverken eller, 2 % er utilfredse og 1 % er 
meget utilfredse.

I en opdeling af tilfreds/utilfredse er fordelingen således: 

Overvejende tilfredse: 80%

Hverken eller: 14%

Overvejende utilfredse: 3%


